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        Federacja Związków Zawodowych Służb Mundurowych
MSWiA oraz MS
                 

                       ZZ-168/2009                                                       Warszawa 06 lutego 2009 roku          

  
                                                               KOMUNIKAT
 
W dniu dzisiejszym tj. 6 lutego br. odbyło się spotkanie przedstawicieli Federacji Związków Zawodowych Służb Mundurowych z Szefem Biura Bezpieczeństwa Narodowego Panem Aleksandrem Szczygło. 

W spotkaniu uczestniczyli: Antoni Duda – przewodniczący ZG NSZZ Policjantów, Marek Osiejewski – wiceprzewodniczący ZG NSZZ Policjantów, Jacek Zakrzewski – przewodniczący NSZZ Funkcjonariuszy Straży Granicznej, Wiesław Puchalski – przewodniczący ZZS „Florian”, Krzysztof Hetman – przewodniczący NSZZ Pracowników Pożarnictwa, Bronisław Ogonek-Obierzyński – przewodniczący NSZZ Funkcjonariuszy i Pracowników Więziennictwa, Wiesław Żurawski – wiceprzewodniczący NSZZ Funkcjonariuszy i Pracowników Więziennictwa.
Tematem zasadniczym spotkania było omówienie założeń do zmiany systemu emerytalnego służb mundurowych oraz przedstawienie opinii związków zawodowych do projektu.
Pan Minister przyjął negatywne stanowisko Federacji Związków Zawodowych Służb Mundurowych, podzielił zastrzeżenia i brak aktualnie ekonomicznego uzasadnienia zmiany systemu emerytalnego.
W trakcie dyskusji potwierdził również obawy odejścia ze służby wielu tysięcy funkcjonariuszy, co będzie skutkować pogorszeniem bezpieczeństwa wewnętrznego kraju.
Stwierdził również, że w aktualnej sytuacji kryzysu budżetu państwa nie znajduje uzasadnienia wprowadzenie rozwiązań, które spowodują dodatkowy wydatek kilku miliardów złotych.
Przekazał również stanowisko Prezydenta RP, że funkcjonariusze w zakresie uprawnień emerytalnych, podobnie jak żołnierze muszą mieć zagwarantowany stabilny system gwarantujący poczucie bezpieczeństwa  i zaufania do Państwa.  Olbrzymie zaniepokojenie Ministra i kancelarii Prezydenta wywołała informacja w zakresie „cięć budżetowych” w poszczególnych służbach, co dodatkowo w związku z projektem zmiany ustawy emerytalnej pogorszy poczucie bezpieczeństwa obywateli.
Wszystkie prace nad systemem emerytalnym będą poddane szczegółowej analizie w Kancelarii Prezydenta z uwzględnieniem stanowisk i opinii związków zawodowych.
                                                                                  Przewodniczący

                                                            Zarządu Głównego NSZZ Policjantów

Antoni DUDA

