INFORMACJA
	W dniu 7 lutego 2013 roku w gmachu Sejmu RP odbyło się na wniosek Federacji Związków Zawodowych Służb Mundurowych posiedzenie Parlamentarnego Zespołu d/s Służb Mundurowych. Posiedzeniu przewodniczył poseł. Marek Balt. Przyjęty porządek obrad przewidywał:
1. rozpatrzenie stanowiska i uwag Federacji do projektu zmian w ustawach formacji mundurowych w zakresie otrzymywania uposażenia w okresie przebywania na zwolnieniu lekarskim,
2. projektu dotyczącego obniżenia stawki funduszu socjalnego dla emerytów z 0,5% do 0,25%,
3. omówienie inicjatywy dotyczącej upowszechnienia zasad udzielania pierwszej pomocy.
W trakcie posiedzenia członkowie Federacji przedstawili uwagi i uzasadnili swoje negatywne stanowisko do projektu MSW dotyczącego obniżenia uposażenia funkcjonariuszy podczas przebywania na zwolnieniu lekarskim. Wskazywano na niedopuszczalną manipulację danymi, brak rzeczowego dialogu ze stroną społeczną oraz arogancję w traktowaniu związków zawodowych przez stronę rządową. Zespół parlamentarny po dyskusji postanowił wystąpić z wnioskiem o pilne zajęcie stanowiska do Prezesa Rady Ministrów oraz Ministra Spraw Wewnętrznych w związku z dużym zaniepokojeniem panującą sytuacją w służbach mundurowych. Ponadto Poseł Marek Balt  Przewodniczący Parlamentarnego Zespołu d/s służb mundurowych poinformował iż w najbliższym czasie planuje spotkanie z Komendantem Głównym PSP.
Na wniosek Federacji na kolejnym posiedzeniu Parlamentarnego Zespołu ds służb mundurowych omówiona zostanie sytuacja związana z trwającą reorganizacją w Straży Granicznej.
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