Będą protesty służb mundurowych! 
W Warszawie zakończyło się posiedzenie Międzyzwiązkowego Ogólnopolskiego Komitetu Protestacyjnego powołanego przez Federację Związków Zawodowych Służb Mundurowych.
Jak informowaliśmy wcześniej, dzisiejsze spotkanie związkowców NSZZ Funkcjonariuszy i Pracowników Więziennictwa w Ministerstwie Sprawiedliwości nie przyniosło żadnego postępu w sprawie objęcia podwyżką służby więziennej. Wcześniej sejmowa Komisja Administracji i Spraw Wewnętrznych odrzuciła poprawkę Solidarnej Polski, która zakładała objęcie wszystkich służb mundurowych podwyżką zapowiedzianą przez premiera.

Krótko przed godziną 14-tą w siedzibie NSZZ Funkcjonariuszy i Pracowników Więziennictwa w Warszawie spotkali się przedstawiciele Międzyzwiązkowego Ogólnopolskiego Komitetu Protestacyjnego Służb Mundurowych powołanego przez Federację Związków Zawodowych Służb Mundurowych.

Około godziny 15:30 odbyła się konferencja prasowa, na której przedstawiciele poszczególnych służb mundurowych poinformowali prasę o podjętych decyzjach w sprawie kontynuowania dalszych form protestu.
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Mariusz Tyl - przewodniczący NSZZ Funkcjonariuszy Straży Granicznej poinformował, że w dniu 10 stycznia zorganizowana zostanie kilkugodzinna czynna akcja protestacyjna na dwóch przejściach drogowych i jednym lotniczym. Oczywiście uprzedzimy podróżnych, w odpowiednim czasie, jakie to będą przejścia, żeby umożliwić im ominięcie tych przejść, bądź przyłączenie się do protestu. Funkcjonariusze Policji i Służby Więziennej będą w tym czasie na tych przejściach prowadzić akcję informacyjną. Akcja protestacyjna będzie polegać na ścisłym przestrzeganiu obowiązujących procedur...
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Krzysztof Oleksak - przewodniczący Związku Zawodowego Strażaków "Florian" - już w dniu 5 stycznia punktualnie o godzinie 12;00  przed wszystkie nasze obiekty (obiekty wszystkich służb mundurowych) wyjadą pojazdy i użyją sygnałów dźwiękowych i świetlnych, by w ten dosłowny sposób przekazać społeczeństwu sygnał swojego niezadowolenia.  
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Bronisław Ogonek - Obierzyński poinformował, że również Służba Więzienna przyłączy się do protestu, lecz z uwagi na charakter tej służby, nadzór nad osadzonymi - forma protestu będzie utrzymana w tajemnicy do ostatniej chwili.
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Antoni Duda - Oczywiście o wszystkich podjętych działaniach poinformujemy pana Premiera i ministra. Jeżeli nie nastąpi oczekiwana przez nas reakcja do 12 stycznia 2012', to wówczas w tym dniu przeprowadzimy pikiety służb mundurowych w 4 miastach, które będą organizatorami Euro 2012 (Warszawa, Wrocław, Gdańsk i Poznań). Pikiety zakończą się wręczeniem petycji miejscowym przedstawicielom władz. Jeśli i te działania nie przyniosą reakcji władz, w dniu 17 stycznia 2012' podejmiemy dalsze decyzje.
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